

## MATmotion Supreme Matt

### Emulsie mată de înaltă calitate pentru interioare

#### CARACTERISTICI GENERALE:

MATmotion Supreme Matt este o vopsea mată pe bază de apă pentru interioare, anti-picurare și profesională, ideală pentru decorarea pereților și a tavanelor, chiar și în cazul suprafețelor mari. MATmotion Supreme Matt permite obținerea unor efecte deosebite, uniforme cu aspect mat și garantează rezultate estetice excelente combinate cu aplicarea rapidă și ușoară. Datorită emisiilor reduse de COV în timpul aplicației și absenței de formaldehidă și plastifianți adăugați, MATmotion Supreme Matt permite o reutilizare rapidă a clădirilor vopsite. Pentru a intensifica caracteristicile, aplicați MATmotion Supreme Matt cu un role de lână sau microfibră.

#### UTILIZARE

**MATmotion Supreme Matt** poate fi aplicat pe:

- Tencuieli vechi și noi, pe bază de lianți hidraulici
- Suprafețe din beton
- Ghips, plăci de gips-carton
- Vopsele vechi și acoperiri uscate, compacte, absorbante, organice și minerale
- Diverse substraturi minerale, dacă sunt absorbante
- Excelent pentru a obține un finisaj mat pe straturile de plastic interioare

Suprafețele trebuie pregătite în mod corespunzător, urmând procedura descrisă la paragraful „Pregătirea substratului și Aplicare”

#### CARACTERISTICI DE IDENTIFICARE

Natura liantului: co-polimer acrilic în dispersie de apă.

Densitate: UNI EN ISO 2811-1:

**MATmotion Supreme Matt White:** 1,40±0,05 g/ml

**MATmotion Supreme Matt Base Deep:** 1,35±0,05 g/ml

**MATmotion Supreme Matt Base Accent:** 1,30±0,05 g/ml

Conform HACCP în conformitate cu cerințele Regulamentului CE 852/2004.

#### PERFORMANTE:

Clasificare UNI EN 13300:

**Rezistența la spălare la umed ISO 11998:** clasa 1

**Luciu EN ISO 2813:** <5, mat mat

**Acoperire ISO 6504-3:** randament clasa 2 de 10 m<sup>2</sup> / l

Alte caracteristici:

**Rezistența la spălare la umed UNI 10560:** > 10000 cicluri, excelent

**Timp de uscare (T = 25 ° C; R.H. = 65%):** la atingere în 30 de minute; reacoperire după 3 ore.

#### DILUTIE:

**MATmotion Supreme Matt** : pentru aplicații cu role / perie, diluați primul și al doilea strat cu apă max. 10%. Pentru aplicațiile prin pulverizare, diluția variază în funcție de tipul de instrument și de presiune.

**AVERTIZARE:** Amestecați produsul corect înainte de colorare și aplicare. Nu se aplică pe substrat nou / proaspăt. Așteptați un timp de maturare de cel puțin 4 săptămâni înainte de aplicarea MATmotion Supreme Matt.

#### PREGATIREA SUBSTRATULUI SI APLICARE (Referit la condițiile de mediu T = 25 ° C, UR = 60%)

Substratul trebuie să fie perfect uscat, fără praf, fără umiditate și pete de sare. Refaceți sau consolidați suprafața cu produse specifice, dacă este necesar. În caz de mușcături, tratați suprafața cu produse specifice adecvate. Periați sau îndepărtați orice eflorescență și vopsea veche exfoliată. Trebuie îndepărtate straturile de vopsea pe bază de var și tempera. Îndepărtați praful, smogul sau alte depozite înainte de aplicare. Pentru a pregăti substratul, aplicați un strat de grund MATmotion (grund pigmentat pe bază de apă) diluat, cu o perie. Peste substrat uscat aplicați primul strat de MATmotion Supreme Matt cu role de microfibră, perie sau pulverizare. După ce substratul este complet uscat, în general în 3 ore, aplicați al doilea strat de MATmotion Supreme Matt cu role de microfibră, perie sau pulverizare.

Timp de uscare: 24 ore aprox. în funcție de tipul de substrat, rata de absorbție și condițiile de mediu.

#### RECOMANDĂRI

Pe durata întregului proces de aplicare, produsul trebuie protejat de îngheț și schimbările bruște de temperatură. Nu se aplică când temperatura aerului, a substratului și temperatura produsului este mai mică de + 5 ° C și mai mare de + 35 ° C, nici sub lumina directă a

soarelui, nici pe suprafețe supraîncălzite (chiar dacă sunt deja în umbră). Umiditatea mediului trebuie să fie <75%; umiditatea substratului trebuie să fie <10%. Este recomandabil să completați fiecare lucrare cu materiale din același lot de producție. Atunci când utilizați mai multe loturi, se recomandă remixarea diferitelor produse pentru a evita ușoare diferențe de culoare. Pentru utilizarea, diluarea și aplicarea corectă a produselor menționate aici, consultați fișele tehnice respective. În timpul pregătirii substratului și aplicării produselor, se recomandă utilizarea corectă a sculelor și dispozitivelor individuale de protecție (dpi).

**CURĂȚAREA USTENSILELOR:** Cu apă, imediat după utilizare.

#### **RANDAMENT**

**MATmotion Supreme Matt:** 9-12 m<sup>2</sup> / l într-un singur strat, pentru aplicații pe substraturi netede și absorbante. Se recomandă un test preliminar pe substratul specific pentru a verifica randamentul efectiv.

**CULORI:** Alb și cartela de culori **MATmotion**

#### **AMBALARE:**

**MATmotion Supreme Matt Bianco:** recipiente de 1 L; 5 L; 10 L

**MATmotion Supreme Matt Base Deep:** recipiente de 0,94 L; 4,7 L; 9,4 L

**MATmotion Supreme Matt Base Accent:** recipiente de 0,93 L; 4,65 L; 9,3 L

**TERMEN DE VALABILITATE** Produsul ambalat este garantat timp de 24 de luni, dacă este păstrat în ambalajul sigilat inițial și la temperaturi cuprinse între + 5 ° C și + 35 ° C.

#### **PROCEDURI DE SECURITATE**

Directiva UE 2004/42 / CE MATmotion Supreme Matt (vopsele monocomponente cu performanțe tehnice ridicate)

Valorile limită ale UE pentru MATmotion Supreme Matt (cat. A / i): 140 g / l (2010) MATmotion Supreme Matt conține max. 2 g / l COV.

Utilizați produsul în conformitate cu reglementările actuale de igienă și siguranță; după utilizare, nu împrăștiți recipientele în mediu, lăsați reziduurile să se usuce bine și tratați-le ca deșeuri speciale. Nu aruncați reziduurile în canalizări, cursuri de apă și pe sol. Consultați fișa cu datele de securitate pentru mai multe informații. Produsul nu necesită etichetare conform reglementărilor în vigoare.